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EN | Safety instruction for use and maintenance - Do not destroy this manual

FR | Instruction de securite d’emploi et d’entretien - Conserver ce livret d’instructions

ES| Instrucciones de seguridad, empleo y mantenimiento - Conservar el presente manual

IT | Istruzioni per la sicurezza nell’'uso e per la manutenzione - Conservare il presente libretto
PT|Instrucoes de seguranca de utilizacao e de manutencéo - Conserve este manual

NL | Veiligheidsinstructies voor gebruik en onderhoud - Bewaar deze handleiding

RO | Instructiuni privind siguranta in exploatare si intretinerea - Pastrati acest manual

EL| Odnyieo aopaAeiog KATa TN XpNON Ko T ouvtnpnon - pulaére To mapov eyxeipidio
RU | PykoBopcTBo no 6e3onacHoi aKcnnyatauum U TeXHUYECKOMY 06CnyXuBaHuio
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SPARE PARTS / PIECES DETACHEES / LISTA DE LAS PIEZAS DE RECAMBIO / LISTA PEZZI DI RICAMBIO / ERSATZTEILLISTE / PECAS SOBRESSELENTES
RESERVDELAR / WISSELSTUKKEN / LISTE AF RESERVEDELE / LISTE OVER RESERVEDELER / VARAOSALUETTELO / LISTA PIESE COMPONENTE

Z0ZNAM NAHRADNYCH DIELOV / SEZNAM NAHRADNICH DiLU / POTALKATRESZEK LISTAJA / LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
KATAAOTOZANTAAAATIKQN / TEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM

BUFFALO 400X

R. CODE DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCION
01 W000370096 | CIRCUIT BOARD TABLEAU DES CIRCUITS IMPRIMES PLACA DE CIRCUITO
02 | WO000272979 |CIRCUIT BOARD TABLEAU DES CIRCUITS IMPRIMES PLACA DE CIRCUITO
03 | WO000272983 |RECTIFIER CONVERTISSEUR RECTIFICADOR
04 | W000272982 |TRANSFORMER TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR
05 | W000272973 |RESISTOR RESISTANCE REOSTATO
06 | WO000272976 |DIOD DIODE DIODO
07 | WO000272977 |RELAY RELE RELE
08 | W000272975 |RESISTOR RESISTANCE REOSTATO
12 | WO000231165 |OUTLET CONECTOR CONNECTEUR DE SORTIE CONECTOR DE SALIDA
15 | W000254660 |CONECTION REMOTE LIGNE DE COMMUNICATION CONEXION A DISTANCIA
20 | WO000272981 |CABLE CLAMP SERRE-CABLE BORNE DE CABLE
21 W000273072 | KNOB + HOOD BOUTON TOURNANT + CAPOT BOTON + TAPA
22 | W000272964 |KNOB+HOOD BOUTON TOURNANT + CAPOT BOTON + TAPA
24 | WO000227473 |SWITCH COMMUTATEUR INTERRUPTOR
26 | W000147565 |FAN VENTILATEUR VENTILADOR
27 | WO000270050 |FAN ENGINE MOTEUR DU VENTILATEUR MOTOR DE VENTILADOR
29 | WO000231630 |WHEEL ROUE RUEDA
30 | WO000272980 |OUTPUT CHOKE BOBINE D’ARRET DE SORTIE BOBINA DE SALIDA
60 | WO000272970 |HANDLE POIGNEE MANGO

60.1 | W000231314 |RUBBER TO HANDLE CAOUTCHOUC POUR LA POIGNEE GOMA PARA EL MANGO
61 W000227751 | THERMAL CUT-OUT SONDE THERMIQUE SONDA TERMICA
R. CODE DESCRIZIONE DESCRICAO BESCHRIJVING

01 W000370096 | PIASTRA DI CIRCUITO STAMPATO PLACA CIRCUITO PRINTPLAAT

02 | WO000272979 |PIASTRA DI CIRCUITO STAMPATO PLACA CIRCUITO PRINTPLAAT

03 | WO000272983 | RADDRIZZATORE RECTIFICADOR GELIJKRICHTER

04 | W000272982 | TRASFORMATORE TRANSFORMADOR TRANSFORMATOR

05 | WO000272973 |RESISTORE RESISTOR WEERSTAND

06 | WO000272976 |DIODO DIODO DIODE

07 | WO000272977 |RELE RELE RELAIS

08 | WO000272975 |RESISTORE RESISTOR WEERSTAND
12 | W000231165 |CONNETTORE D'USICTA CONECTOR SAIDA UITGANGSCONNECTOR
15 | W000254660 |COLLEGAMENTO A DISTANZA LIGACAO REMOTO AANSLUITING VOOR AFSTANDSBEDIENING
20 | WO000272981 |MORSETTO SERRAFILO GRAMPO CAB KABELKLEM

21 W000273072 | MANOPOLA + CAPPUCCIO MANIPULO + TAMPA DRAAIKNOP + KAP/DEKSEL
22 | W000272964 | MANOPOLA + CAPPUCCIO MANIPULO + TAMPA DRAAIKNOP + KAP/DEKSEL
24 | W000227473 |COMMUTATORE INTERRUPTOR SCHAKELAAR

26 | WO000147565 |VENTILATOR VENTOINHA VENTILATOR

27 | W000270050 |MOTORE DEL VENTILATORE VENTOINHA MOTOR VENTILATORMOTOR

29 | W000231630 |RUOTA DISCO WIEL

30 | WO000272980 |BOBINA D'INDUTTANZA IN USCITA REGULADOR SADA UITGANGSSMOORSPOEL
60 | WO000272970 |MANIGLIA MANIPULO HANDVAT

60.1 | W000231314 |GOMMA PER MANIGLIA BORRACHA MANIPULO HANDVATRUBBER

61 W000227751 | SONDA TERMICA SENSOR TERMICO TEMPERATUUR SENSOR
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R. CODE DESCRIERE KQAIKAZ NEPIFPAQH OMUCAHUE
01 W000370096 | PLACA CU CIRCUITE NMAAKETA KYKAQMATOX MAHENb NEYATHAAR
02 | WO000272979 |PLACA CU CIRCUITE NMAAKETA KYKAQMATOX MAHENb NEYATHAA
03 | WO000272983 | REDRESOR ANOPOQOTHX BbIMPAMUTENb
04 | WO000272982 | TRANSFORMATOR METAZXHMATIZTHX TPAHCOOPMATOP
05 | WO000272973 |REZISTOR ANTIZTATHZ PE3NCTOP
06 | W000272976 |DIODA AIOACX avon
07 | WO000272977 |RELEU PEAE PENE
08 | WO000272975 |REZISTOR ANTIZTATHZ PE3NCTOP
12 | W000231165 |CONECTOR DE IESIRE PAKOP EZOAQY KOHHEKTOP HA BbIXOLE
15 | W000254660 | TELECOMANDA SYNAEXH THAEXEIPIZMOY JVUCTAHLIMOHHOE COEONHEHWE
20 | WO000272981 | CLEMA DE STRANGERE CABLU TZIMMIAA KAAQAIOY KABEJTbHbIN 3AXIM
21 W000273072 |BUTON ROTATIV + HUSA KOYMMI + KAAYMMA NOBOPOTHAA KHOMKA + KAMOT
22 | WO000272964 |BUTON ROTATIV + HUSA KOYMMI + KAAYMMA NOBOPOTHAA KHONMKA + KAMOT
24 | W000227473 |COMUTATOR AIAKONTHX NEPEKNIOYATENb
26 | WO000147565 |VENTILATOR ANEMIZTHPAX BEHTUNATOP
27 | W000270050 |MOTOR VENTILATOR ANEMIZTHPAZ KINHTHPA MOTOP BEHTU/TIATOPA
29 | WO000231630 |ROATA TPOXOX KONECO
30 | WO000272980 |BOBINA REACTANTA PE IESIRE MHNIO EZ0A0Y LYTOTrACALLAR KATYLLIKA HA BbIXOLE
60 | WO000272970 |MANER NABH PYUKA
60.1 | W000231314 |PROTECTIE DIN CAUCIUC PENTRU MANER EAAZTIKO AABHZ PESWHA [INA PYYKN
61 W000227751 | SONDA TERMICA OEPMIKOZ AIAKOMTHX OATUAK TEMMNEPATYPbI
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BUFFALO 500X / 650X

R. | CODES500X | CODE 650X |DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCION
01 | W000370097 | WO000370098 |CIRCUIT BOARD TABLEAU DES CIRCUITS IMPRIMES PLACA DE CIRCUITO
02 W000272979 CIRCUIT BOARD TABLEAU DES CIRCUITS IMPRIMES PLACA DE CIRCUITO
03 W000272974 RECTIFIER CONVERTISSEUR RECTIFICADOR
04 W000272972 TRANSFORMER TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR
05 W000272973 RESISTOR RESISTANCE REOSTATO
06 W000272976 DIOD DIODE DIODO
07 W000272977 RELAY RELE RELE
08 W000272975 RESISTOR RESISTANCE REOSTATO
12 W000231165 OUTLET CONECTOR CONNECTEUR DE SORTIE CONECTOR DE SALIDA
15 W000254660 CONECTION REMOTE LIGNE DE COMMUNICATION CONEXION A DISTANCIA
20 W000272981 CABLE CLAMP SERRE-CABLE BORNE DE CABLE
21 W000273072 KNOB + HOOD BOUTON TOURNANT + CAPOT BOTON + TAPA
2 W000272964 KNOB + HOOD BOUTON TOURNANT + CAPOT BOTON + TAPA
2% W000227473 SWITCH COMMUTATEUR INTERRUPTOR
27 W000270050 FAN ENGINE MOTEUR DU VENTILATEUR MOTOR DE VENTILADOR
29 W000231630 WHEEL ROUE RUEDA
30 W000272971 OUTPUT CHOKE BOBINE D'ARRET DE SORTIE BOBINA DE SALIDA
60 W000272970 HANDLE POIGNEE MANGO

60.1 W000231314 RUBBER TO HANDLE CAOUTCHOUC POUR LA POIGNEE GOMA PARA EL MANGO
61 W000227751 THERMAL CUT-OUT SONDE THERMIQUE SONDA TERMICA
R. | CODE500X | CODE 650X |DESCRIZIONE DESCRIGAO BESCHRIJVING
01 | WO000370097 | WO000370098 |PIASTRA DI CIRCUITO STAMPATO PLACA CIRCUITO PRINTPLAAT
02 W000272979 PIASTRA DI CIRCUITO STAMPATO PLACA CIRCUITO PRINTPLAAT
03 W000272974 RADDRIZZATORE RECTIFICADOR GELIJKRICHTER
04 W000272972 TRASFORMATORE TRANSFORMADOR TRANSFORMATOR
05 W000272973 RESISTORE RESISTOR WEERSTAND
06 W000272976 DIODO DIODO DIODE
07 W000272977 RELE RELE RELAIS
08 W000272975 RESISTORE RESISTOR WEERSTAND
12 W000231165 CONNETTORE D'USICTA CONECTOR SAIDA UITGANGSCONNECTOR
15 W000254660 COLLEGAMENTO A DISTANZA LIGACAO REMOTO AANSLUITING VOOR AFSTANDSBEDIENING
20 W000272981 MORSETTO SERRAFILO GRAMPO CAB KABELKLEM
21 W000273072 MANOPOLA + CAPPUCCIO MANIPULO + TAMPA DRAAIKNOP + KAP/DEKSEL
2 W000272964 MANOPOLA + CAPPUCCIO MANIPULO + TAMPA DRAAIKNOP + KAP/DEKSEL
2% W000227473 COMMUTATORE INTERRUPTOR SCHAKELAAR
27 W000270050 MOTORE DEL VENTILATORE VENTOINHA MOTOR VENTILATORMOTOR
29 W000231630 RUOTA DISCO WIEL
30 W000272971 BOBINA D'INDUTTANZA IN USCITA REGULADOR SAIDA UITGANGSSMOORSPOEL
60 W000272970 MANIGLIA MANIPULO HANDVAT

60.1 W000231314 GOMMA PER MANIGLIA BORRACHA MANIPULO HANDVATRUBBER
61 W000227751 SONDA TERMICA SENSOR TERMICO TEMPERATUUR SENSOR
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R. CODE 500X CODE 650X | DESCRIERE KQAIKAZ NEPIFPAOH ONUCAHUE
01 W000370097 | W000370098 | PLACA CU CIRCUITE NAAKETA KYKAQMATOX MAHENb NEYATHAR
02 W000272979 PLACA CU CIRCUITE NMAAKETA KYKAQMATOX MAHENb NEYATHAAR
03 W000272974 REDRESOR ANOPOQOTHX BbIMPAMUTESb
04 W000272972 TRANSFORMATOR METAZXHMATIZTHX TPAHCOOPMATOP
05 W000272973 REZISTOR ANTIZTATHZ PE3NCTOP
06 W000272976 DIODA AIOACX avon
07 W000272977 RELEU PEAE PENE
08 W000272975 REZISTOR ANTIZTATHZ PE3NCTOP
12 W000231165 CONECTOR DE IESIRE PAKOP EZ0AQY KOHHEKTOP HA BbIXOOE
15 W000254660 TELECOMANDA SYNAEXH THAEXEIPIZMOY INCTAHLIMOHHOE COEOVHEHNE
20 W000272981 CLEMA DE STRANGERE CABLU TZIMMIAA KAAQAIOY KABETbHbIN 3AXM
21 W000273072 BUTON ROTATIV + HUSA KOYMMI + KAAYMMA NMOBOPOTHAA KHOMKA + KANOT
22 W000272964 BUTON ROTATIV + HUSA KOYMII + KAAYMMA NMOBOPOTHAA KHOMMKA + KANOT
24 W000227473 COMUTATOR AIAKOMTHX MNEPEKMHOYATESb
27 W000270050 MOTOR VENTILATOR ANEMIZTHPAZ KINHTHPA MOTOP BEHTUINATOPA
29 W000231630 ROATA TPOXOZ KONeco
30 W000272971 BOBINA REACTANTA PE IESIRE MHNIO EZ0A0Y NYFOrACALLAA KATYLLKA HA BbIXOOE
60 W000272970 MANER NABH PYUKA
60.1 W000231314 PROTECTIE DIN CAUCIUC PENTRU MANER | EAAZTIKO AABHZ PESVHA 1A PYYKK
61 W000227751 SONDA TERMICA OEPMIKOZ AIAKOMTHX NATUAK TEMMNEPATYPbI
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